

Proposta de treball als Consells Municipals / Territorials

Benvolgudes i benvolguts vocals i consellers,

Com molts de vosaltres segurament ja sabreu, en la passada Assemblea del CNIAC, que va tenir lloc el passat 17 de desembre de 2016, ens va visitar el senyor Jesús Moral, Secretari del Consell Escolar de Catalunya (CEC) i ens va explicar el projecte que estan impulsant que es diu “Ara és demà” amb la intenció de realitzar canvis en el Sistema Educatiu de Catalunya i ens va demanar si volíem participar-hi. Des del CNIAC hi varem estar d’acord.
 
El CEC ha realitzat 4 ponències que són massa llargues i feixugues. Us passem l’enllaç per si us les voleu llegir. Nosaltres ja ho hem fet.
http://consellescolarcat.gencat.cat/ca/araesdema/ponencies/

Tots els membres del CNIAC hem arribat a la conclusió que un dels temes principals que ens interessa debatre són els professors. Per aquest motiu hem preparat una graella amb diferents preguntes per poder arribar a extreure una idea general de la manera que creiem que han de ser els professors segons la nostra opinió.
A més a més, proposem diferents temes per debatre tan al consell territorial com a la vostra escola: 
 
· Els deures 
· La metodologia educativa 
· Els exàmens 
· L’estructura educativa 
· El nombre d’alumnes a la classe 
· [bookmark: _GoBack]Les assignatures optatives 

Si fos possible, ens agradaria que els diferents vocals dels consells municipals/territorials portessin aquest debat a l’escola, per a que puguin participar el màxim nombre d’infants i adolescents de Catalunya. Ens interessa recollir el màxim d’opinions possibles sobre aquests temes.

El document final amb totes les respostes com a data màxima, el podem rebre el dia de la pròxima assemblea que és al mes de Març. Si algun Consell Municipal té algunes dificultats per complir la data màxima d’entrega que es posi amb contacte amb algun membre de la Junta del CNIAC, mitjançant els representants del consell municipal/territorial, per trobar-hi una solució. Cal afegir que la data no l’hem posada nosaltres, com a òrgan, sinó que ens ve donada pel CEC.

Moltes gràcies per tot!

Junta del CNIAC


“ARA ÉS DEMÀ”. Debat sobre el futur de l’educació a Catalunya

ELS PROFESSORS:

	Com han de ser?
	Com NO han de ser?

	






	









	

	Com s’haurien de formar?
	Altres:
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