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El passat divendres, 16 de desembre  l’AMPA i l’escola Jungfrau van organitzar unes activitats per a la marató de TV3, la qual estava dedicada a l’ictus i a lesions medul·lars i cerebrals traumàtiques. 
Les activitats estaven repartides entre els diferents espais de l’escola: menjador, gimnàs, vestíbul i ludoteca. Al menjador els pares i mares dels alumnes van preparar menjar i beguda per obtenir diners per a la marató. Mentrestant, al gimnàs havien organitzat un circuit de psicomotricitat per als més petits on es van divertir amb les diferents proves que havien preparat. Un cop finalitzat el circuit, van fer dues masterclass , una de Hip-hop i un altra de Karate. Els encarregats de fer les classes van ser els alumnes i els mestres de les activitats extraescolars que realitzen aquí a l’escola. 
Al vestíbul hi van preparar tallers infantils de la Colla Gegantera on els nens més petits pintaven un mural sobre la marató. Al mural es podien veure totes les malalties  a les que es van dedicar les maratons, com per exemple: leucèmia, malalties del cor, càncer de mama, etc. També hi havia paradetes on es podien comprar collars, minerals, polseres, arracades, menjar, imants i més. Els diners obtinguts anaven destinats a la Marató. 
Per últim, a la ludoteca, organitzaren un racó dels contes on els alumnes de sisè explicaven contes als nens més petits de l’escola, des de P3 a primer. 
Els actes preparats a l’escola Jungfrau van ser molt divertits i interessants per a poder ajudar a les persones que han patit  d’ictus o  lesions medul·lars i cerebrals traumàtiques. Aquestes persones necessiten ajuda i col·laboració per a garantir-los les seves necessitats diàries i investigar sobre les infermetats. 
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